



Х Всероссийский конкурс «Маленькие патриоты большой страны»



(дистанционный формат,
для воспитанников дошкольных образовательных учреждений
в возрасте до 7 лет)

- «Сольное исполнительство»
- «Коллективное творчество»

www.сыныидочериотечества.рф #сыныидочериотечества



Прием заявок до 15 апреля. Итоги будут подведены и вывешены не ранее чем через две недели после окончания приема заявок.

На конкурс принимаются видеозаписи работ по **двум номинациям:**

- - **сольное исполнительство** (дети – соло);
- - **коллективное творчество** (ансамбли, коллективы, хоры, оркестры как детские коллективы, так и вместе с родителями, педагогами, воспитателями).

Конкурсные выступления могут быть представлены средствами:

- **танцевального искусства** (детский танец народный, стилизованный, эстрадный, современный);
- **инструментального искусства** (исполнение на инструментах народных, аутентичных, духовых, струнных, ударных (в т.ч. барабаны), а также шумовых (свистульки, посуда, стиральные доски и т.п.)
- **вокального искусства** (песни фольклорные и эстрадные, известные и авторские, духовные)
- **театрального искусства** (чтецкие номера, театрализованные представления, музыкально-литературные композиции).

Основные темы: счастливое детство, мирное небо благодаря труду и мужеству защитников, родина и подвиг, тесная связь между семейными ценностями и героическим служением Отечеству, культурные ценности народов России.

Требования к работам.

Формат видео: WMV, MP4, AVI. На конкурс допускаются только видеозаписи живого выступления. Запись выступления можно производить на любую технику (телефон, обычная и

X Всероссийский патриотический проект «Сыны и Дочери Отечества»

профессиональная видеокамера) с хорошим качеством записи. Исполнителя/коллектив должно быть хорошо видно и слышно. Видеосъемка должна производиться без выключения и остановки видеокамеры, с начала и до конца исполнения конкурсного номера/программы. Видеозаписи не должны содержать элементы монтажа и склейки кадров. На видео должен быть записан один отдельный конкурсный номер (или конкурсная программа). Рекомендованное разрешение файла HD (720). Обращаем внимание, что результат оценки жюри будет зависеть и от качества представленного видео материала.

Категорически не допускается наличие логотипов с других конкурсов, рекламных баннеров, а также архивная съемка с каких-либо мероприятий и с задних рядов зрительного зала.

Работы присылаются при подаче заявки в виде ссылок:

ЛИБО **на открытые видеоресурсы** (например, **rutube.ru** или **VK видео**. Обязательно проверьте перед отправкой ссылки возможность просмотра вашего видео), либо на файлы, отправленные вложением в письмо или закаченные на файлообменники. Возможность скачать и просмотреть файлы не должна зависеть от ввода пароля и регистрации на ресурсе.

ЛИБО ссылкой на материал, размещенный **в социальной сети ВКонтакте**, в данном случае видео должно быть **В ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ** помечено **хештегом #СыныиДочериОтечества**.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА.

Каждый участник в срок до 15 апреля заполняет **Онлайн-заявку на сайтах www.сыныидочериотечества.рф, www.anorostok.ru** с приложенной ссылкой на конкурсный номер.

В течение **пяти рабочих дней** после отправки заявки Оргкомитет высылает на электронные адреса отправителей уведомление о регистрации заявки, присвоенный ей **номер** и всю необходимую организационную информацию. **Если в течение указанного срока подтверждение не пришло, то необходимо убедиться, что информация была получена.**

Отправляя материалы, участник конкурса автоматически подтверждает свое согласие на использование материала третьими лицами, а именно организаторами и членами жюри.

Отправляя конкурсные материалы, Вы подтверждаете наличие у Вас авторских прав на предоставляемые работы и соглашаетесь с тем, что Ваши работы могут быть использованы организаторами проекта в целях, связанных с проведением проекта, а также даете согласие на обработку персональных данных и публикацию результатов на сайте в соответствии с Федеральным законом №152-ФЗ "О персональных данных".

ВНИМАНИЕ! Оргкомитет гарантирует сохранение за конкурсантами **исключительных авторских прав на опубликованные материалы.**

Участник (коллектив) имеет право участвовать в нескольких номинациях с условием предоставления отдельной анкеты-заявки на каждую номинацию, показа в каждой заявленной номинации полноценного конкурсного выступления в соответствии с требованиями и оплаты за дополнительную номинацию.

Вопросы, не освещенные настоящим положением, вправе решать Оргкомитет.

ВНИМАНИЕ! Прием заявок и работ, а также изменений в ранее поданные заявки осуществляется до 18-00 по московскому времени 15 апреля, в случае превышения лимита участников прием заявок может быть завершен до указанной даты, количество участников ограничено).

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ.

Участие в конкурсе предусматривает аккредитационные взносы, которые используются на обеспечение работы экспертной комиссии и организационно-технические работы.

Аккредитационный взнос составляют - **400 рублей** за каждую **работу**. Каждая дополнительная заявка **от одного руководителя** – 50% от общей стоимости.

www.сыныидочериотечества

[#сыныидочериотечества](https://www.instagram.com/сыныидочериотечества)

**X Всероссийский патриотический проект
«Сыны и Дочери Отечества»**

Оплатить участие в конкурсе вы можете любым удобным для вас способом (всю информацию вы найдете на сайте www.anorostok.pf и www.anorostok.ru в разделе Наши контакты).

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

По итогам экспертизы все работы получают диплом **Номинации** (статус дипломанта), лучшие работы награждаются **бронзовыми** (3 место), **серебряными** (2 место) или **золотыми** (1 место) дипломами.

Каждый педагог, подготовивший **5 и более конкурсантов** для участия в конкурсной программе, будет отмечен благодарственным письмом.

Педагоги, у которых **5 и более конкурсантов** станут обладателями **Золотых дипломов**, получают специальные дипломы наставников «За высокий профессионализм».

Итоги конкурса публикуются не ранее чем через две недели после окончания приема заявок.

Возможность скачивания Дипломов в электронном виде открывается по мере их готовности доступна в течение не более 6 месяцев с момента публикации, оповещение о готовности Дипломов публикуется [в официальной группе](#) проекта в социальной сети ВКонтакте.

[Сайт конкурса](#)

[Сайт организатора](#)

[Контакты организатора](#)